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{1} Coche la case si les palres de drottes sont paralldles.
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{2 Vral ou Faux ? Ces droites sonfrelles paralléles 2
d * c

Les droites () et (c) sont paralldles. ......E............

Les droltes (4) et @) sont paralléles. ..o Moo,

: Les droltes (o) et (E) ne sont pas paraliéles. s R

Les droites (o) et (8) ne sont pas paraliéles. .......\/.................
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: {2 *Trace une drolte (d).
158_5_3_3.»9__ n'est pas sur X
Trace une drolte ite (d) passant par A. )

{ {2Trace une drolte parallale 2 (c). L'écart entre les 2 drottes dolt &tre ._AU

@

| «) i \u\\\N‘H‘

| £3"Trace deux drottes (2) et (b).
m._._uoo.sona-ﬂB_.n__m_ourn_d_s@on.so&o_su»ﬂ__zo»_»&d_sev
: Place un polnt M sur la drolte (b).
W.ﬂ.uQE.on_d_Suagﬂ__aE_a»rnB_ﬁ@gvﬁz

{ {3': Trace une drolte paralldfe 2 fa drokte i) m Ca)

J m Cb)




[pméaemﬁdemﬁndﬁe@i}ﬁﬁd@swe@{b@sma‘”*

1- Ecris les pronoms devant les verbes suivants.

M@d., chantons %&ﬁ%\pensent ,/J—Q,/-\Q.,« eQQtjoue

ATXAA. secouez donnes . cries
,«,Q.o elﬂzaremuent dewchantent /J/:é ... jouent
mcm/.s .collons N.IMI.) . rangez 4~/ devine

.2- Conjugue au présent les verbes entre parenthéses.

Un vent violent (souffler)........ M&.&%@Q@. ....................... cette nuit.

Est-ce-que tu (aimer)............ .5 V41 177, W les fraises ?

Les médecins (soigner)...... .l)ﬁl%.lﬂfl“tv les patients.
Le gendarme (ramener)........).'&mm.e'\f.n& ............. un prisonnier.
Je (nager).......¥ fuserassansesessns toujours dans le grand bassin

Vous (sauter)... ,m.u\i:f‘lb.. ................ dans la riviére pieds nus.

Les tomates (pousser)... JQ.QAMW crensneenee@N 616,

Les cascadeurs (réaliser).. ...Uun numéro dangereux.

3- Compléte ces mots-croisés en conjuguant les verbes au présent de

V'indicatif.

1 { ramer, nous 1d 21 3!
24 almer, elles sl ol €]l AR |E A
3 ¢ amener, tu A ¢ ‘\1
4 -+ réparer, I H o f‘: AINIG|E
5 = manger, If S S %‘
6 - sauter, vous 6 - 5 ﬁ. u TIE L S
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Le présentt de IMfadleatit des verbes e <& i

1- Compléte avec le verbe entre parenthéses conjugué au présent de
I'indicatif & la bonne personne.

Je (remplir) ... 28000 ML .o, mon panier de fruits et de légumes.
Tu (choisir) ........ C,}\MM .............. tes vétements chaque matin.

Les véhicules (ralentir) ..rmlm. LANLO v lorsqu’ils entrent en ville,
Nous nous (réjouir) Mowwm .................. de partir en Ecosse.

Les tulipes (fleurir) ... Wi.... au prmtemps

Elles (réfléchir) . A N pour faire leurs exercices.

Tu (avertir) ........ AW 3.5 17 N ton camarade.

Nous (applaudir) ..... Qu1 SAAIAIOTAD, .o, les musiciens a la fin du

concert.

2- Conjugue les verbes au présent de I’indicatif a la personne demandée.
/

réfléchir (2e pers. sing.) = .. M TR Y

finir (3e pers. plur.) = .. ’JrQa ::m.
définir (3e pers. sing.) 2> 'I)(O».,QQ/Q&
fleurir ( 1ere pers. sing.) = ... kw00 : :
rebondir (1ere pers. plur.)—>.....d[’. A.... INCADNANA

U
hair (2e pers. plur.) = ... A,
choisir (3e pers. plur.) = Mo.ou.. 200

3- Remplis le tableau en conjuguant au présent de I'indicatif.

Jeouj’ On ‘ Nous

Rougir AOUGD Xougak Sruguacmy

Obéir ol bk {0V
Applaudir ahloudes ofplandi aitlanccroop

Punir A Aaumit Auminams

Réagir LA otk MG NN
Réfléchir | nefR<hip NPT SR

Saisir ACANAD oot AU ATV
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